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Společnost MOL Česká republika se letos připojuje k iniciativě Národní den beze spěchu,
který má za cíl upozornit řidiče na rizika spojená se spěchem za volantem a s ním
související nepřiměřenou rychlostí.

V rámci tohoto dne, který připadá na 23. dubna, chce MOL motivovat řidiče, aby zpomalili, věnovali
řízení plnou pozornost a dbali na bezpečnost sebe i ostatních účastníků silničního provozu. Ve
spolupráci s Fotbalovou asociací ČR se MOL dohodl na symbolickém zpoždění semifinálových utkání
fotbalového poháru MOL Cupu, které se uskuteční ve úterý 21. dubna. Před začátkem obou utkání
bude odvysílán spot upozorňující na rizika rychlé jízdy.

Kampaň Národní den beze spěchu od České asociace pojišťoven připomíná, že zpomalení a vědomý
přístup k řízení mohou významně přispět ke zvýšení bezpečnosti všech účastníků silničního provozu.
„Spěch za volantem často vnímáme jako něco běžného. Ve skutečnosti ale patří mezi hlavní
důvody, proč řidiči volí nepřiměřenou rychlost. Národní den bez spěchu připomíná, že to
nikdy nestojí za riziko, které na silnici podstupujeme, ani za následky, které už nelze vzít
zpět,“ říká Stanislava Vyhlídalová z oddělení komunikace České asociace pojišťoven. Iniciativa
zároveň vyzývá k větší ohleduplnosti – na silnici nejde o čas, ale o to, aby se všichni dostali bezpečně
do cíle.

Společnost MOL Česká republika pak v rámci speciálního průzkumu upozornila také na související
problém v podobě řízení pod stresem a únavou. Průzkum ukázal, že 43 % řidičů se často rozčiluje za
volantem, což vede k nepozornosti a agresivitě, a tím i ke zvýšenému riziku nehod. Spěch a
nepozornost přitom patří mezi nejčastější faktory, které negativně ovlivňují bezpečnost na českých
silnicích, přičemž 86 % řidičů pravidelně jezdí nepřiměřenou rychlostí.

„Bezpečnost na silnicích začíná u každého z nás. Zapojením do iniciativy Národní den beze
spěchu chceme řidiče motivovat k tomu, aby zpomalili, věnovali řízení plnou pozornost a
uvědomili si, že pár ušetřených minut nestojí za zbytečné riziko. Společně s Fotbalovou
asociací ČR chceme zacílit i na fotbalové fanoušky a upozornit na důležitost ohleduplnosti
a odpovědného chování za volantem,“ říká Mikuláš Duda, manažer korporátní komunikace
společnosti MOL Česká republika.

„Fotbalová asociace České republiky vítá iniciativu Národní den beze spěchu, ráda ji
připomene a podpoří také symbolickým mírným zpožděním začátku obou semifinálových
utkání MOL Cupu. Spěch v každodenním životě může často vést ke zbytečnému riziku – v
silničním provozu i mimo něj. Proto chceme všem také prostřednictvím zmíněných zápasů
připomenout, že někdy je opravdu lepší zpomalit a dorazit do cíle bezpečně a ve zdraví,“
řekl předseda FAČR David Trunda.

Kromě semifinálových utkání MOL Cupu se společnost MOL Česká republika do iniciativy zapojí
prostřednictvím komunikace tématu na sociálních sítích a také v rámci aplikace MOL MOVE. V ní
najdou 23. dubna řidiči zvýhodněný kupón na nákup kávy. „Čerpací stanice jsou oblíbeným
místem odpočinku na cestách. Aktivita má symbolicky podpořit myšlenku zastavení a
odpočinku při delším řízení a vědomé jízdy bez zbytečného spěchu,“ doplňuje Mikuláš Duda.
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